

Onderwerp Uitnodiging commissievergadering 7 maart a.s.

Leden Raadscommissie Financiën en Veiligheid

Telefoon (050) 367 77 26	Bijlage(n)	Ons kenmerk
Datum 23 feb. 2017	Uw brief van	Uw kenmerk

Geachte commissieleden,

Namens uw voorzitter, de heer Benjamins, nodig ik u uit voor de commissievergadering Financiën en Veiligheid van **woensdag 7 februari a.s. om 13.00 uur**.

Conformstukken

De gemeente neemt de regie op het ontwikkelen van een effectieve aanpak van ondermijnende criminaliteit. Daarvoor moet het juridisch instrumentarium up-to-date zijn. Op dit moment ontbreekt nog de bevoegdheid om publiek toegankelijke gebouwen te sluiten indien dit in het belang is van openbare orde, veiligheid, gezondheid of zedelijkheid. Het raadsvoorstel *Wijziging APV (sluiting voor publiek toegankelijke gebouwen)* wil dit alsnog regelen.

Het raadsvoorstel *Decembercirculaire 2017* beoogt de in december 2017 ontvangen middelen uit het gemeentefonds te betrekken bij de resultaatbepaling en -bestemming bij de jaarrekening 2017 op de activiteiten waarvoor ze ontvangen zijn.

NB het dictum van dit raadsvoorstel loopt door op pag. 2 (I t/m XIV)!!

In het kader van de innovatie van de P&C cyclus wordt het *Vervallen aparte rapportages over sleutelprojecten* voorgesteld. Geconstateerd is dat deze rapportages overbodig zijn geworden de rapportage hierover in de reguliere P&C documenten en afzonderlijke informatie bij tussentijdse significante ontwikkelingen. Audit committee en presidium adviseren positief over dit voorstel.

Ingekomen stukken

Bij de ingekomen stukken een bericht over de organisatie van het a.s. *referendum* over de Wet op de inlichtingen- en veiligheidsdiensten. Daarnaast enkele stukken op het financiële vlak.



Zo rapporteert het college over de effecten van de correcties op de *beginbalans* die naar aanleiding van de afkeurende accountantsverklaring van vorig jaar worden doorgevoerd; dit mede vanwege de toezegging om de raad te informeren als er substantiële wijzigingen ontstaan in het beeld rondom bijv. beschikbare ruilmiddelen. In april komt het college met een integraal voorstel over de gewijzigde beginbalans 2017; alsdan zal ook teruggekomen worden op de motie 'Grens aan ruil incidenteel/structureel'.

Het *audit committee* informeert over de besluitpunten uit de laatste vergadering; gesproken is over de Duisenbergmethode, het afschaffen van de sleutelrapportages en de stand van zaken m.b.t. het verbeterplan; tevens is een sessie van de accountant met de raad over de voortgangsrapportages voorbereid (14 maart, 13.00 – 15.00 uur).

Tot slot de *Managementletter* van PwC met de reactie van het college daarop; duidelijk is dat de organisatie keihard aan het werk is gegaan na de afkeurende verklaring vorig jaar, maar dat er nog heel wat moet gebeuren.

Veiligheidsrisicogebied

In het kader van de bijzondere viering van Koningsdag dit jaar zijn er door veel publiek en landelijke aandacht extra veiligheidsrisico's.. Om een goed veiligheidsniveau te borgen is gekeken naar aanvullende juridische instrumenten. Eén van die instrumenten is preventief fouilleren om bijv. vroegtijdig wapens te ontdekken. Hiervoor is de aanwijzing van een veiligheidsrisicogebied nodig. Aan de raad wordt nu voorgesteld om via de APVG de burgemeester de bevoegdheid te geven om tussen 1 april en 1 mei een gebied als zodanig aan te wijzen. De burgemeester kan dan (i.o.m. politie en OM) enkele weken voor Koningsdag besluiten of hij dit daadwerkelijk noodzakelijk vindt.

Bespreking van het raadsvoorstel is aangevraagd door D66, GroenLinks en Stad & Ommeland.

Vastgoedbeleid

Het college informeert u kort over de voortgang m.b.t. de reorganisatie richting een gemeentelijk Vastgoedbedrijf. Het grootste deel van de brief betreft de hoofdlijnen van het vastgoedbeleid als opmaat naar een vastgoednota. Het Vastgoedbedrijf is eigenaar van het maatschappelijk en kernvastgoed, de directie Stadsontwikkeling (Grondbedrijf) van het strategisch vastgoed. Aan de orde komen o.m. verhuur en huurprijsbeleid, onderhoudsbeleid en duurzaamheid, en risicomangement.

Bespreking van de brief is aangevraagd door D66, PvdA, GroenLinks, CDA en Stad & Ommeland.

Met vriendelijke groet,
namens de voorzitter,

Wolbert Meijer, raadsadviseur